

**Dagsorden for det åbne møde:**

**Pkt. 01 Godkendelse af dagsordenen**

**Pkt. 02 Formandens beretning.**

**Økonomiske sager**

**Pkt.03 Balancer.**

**Generelle sager**

**Pkt. 04 Hvem har Illorput 2100 og hvornår er den færdigt?**

**Pkt. 05 Hvad er status for anlægsønsker for overslagsårene?**

**Pkt. 06 Eventuelt.**

**Bygdebestyrelsens møde den 23. Maj 2018 kl. 13:00  
07/18.**

Mødet startede kl. 13:00

*Deltagere:*

***Atassut***

Albrichtine Lyng

***Siumut***

Efraim Olsen  
Barnabas Larsen

*Fraværende med afbud:*

*Fraværende uden afbud:*

**Pkt. 01 Godkendelse af dagsordenen**

**Afgørelse**

Godkendt

**Pkt. 02 Formandens beretning**

Bilag1.

Formandens beretning.

**Afgørelse**

Godkendt

**Pkt.03 Balancer.**

Regelgrundlag

Balance pr. 23. Marts 2018.

Kasse- og regnskabsregulativet for Qeqqata Kommunia

**Indstilling**

Det indstilles, at punktet tages til efterretning.

**Afgørelse**

Taget til efterretning.

Det blev meddelt, at konto: 1820603501 er blevet fuldtalligt.

**Pkt. 04 Hvem har Illorput 2100 og hvornår er den færdigt?**

*J. nr.*

Baggrund:

Formanden for bygdebestyrelsen Barnabas Larsen har fremsat forespørgslen. Spørgsmålet lyder, hvem der skal varetage opgaven og hvornår byggeriet af Illorput 2100 bliver færdigt?

Faktiske forhold:

Vi kan se, at fundamentet til Illorput 2100 er udført, og der er udført en trappe nord for Servicehuset, men indtil idag, er byggeriet gået i stå.

**Indstilling**

Administrationen indstiller, at spørgsmålet besvares af det rette instanser.

**Afgørelse**

Tages op under mødet med KB.

**Pkt. 05**    **Hvad er status for anlægsønsker for overslagsårene?**

*J. nr.*

Baggrund:

Formanden for bygdebestyrelsen Barnabas Larsen har fremsat forespørgslen.

Jeg fremkommer hermed en forespørgsel omkring status for vores anlægsønsker for overslagsårene.

Faktiske forhold:

Hvert år bliver anlægsønskerne drøftet sammen med bygdeborgerne, og det vigtigste bliver fremlagt.

**Indstilling**

Administrationen indstiller, at man drøfter forespørgslen.

**Afgørelse**

Tages op under mødet med KB.

**Pkt. 06 Eventuelt**

- Vedrørende RAL-s transport af fragt / uddybes til KB.
- Oprydning i bygden drøftes af vejformanden, formanden og administrationen i uge 24/18.